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Alexa újabb 
balhorogja a kerületnek 
2008. február 11-én a kordonokkal körülbástyázott Országházban

újra elfogadták az egészségbiztosítás részleges privatizációját jelentõ
pénztártörvényt. A december 17-én elfogadott eredeti jogszabályt Só-
lyom László köztársasági elnök küldte vissza az Országgyûlésnek új-
ragondolásra.

Alexa György, rákosmenti szocialista képviselõnk ismételten fittyet
hányt a kerületi képviselõ-testület és a polgármester kérésére, hogy
ne szavazzon meg egy olyan indítványt, amelyet a lakosság döntõ
többsége ellenez, hiszen az további jelentõs tehertételt jelent a szá-
mára. Alexa úrtól viszont akkora bravúrt elvárni, hogy felettes énjével
és kenyéradó gazdájával, Gyurcsány Ferenccel konfrontálódjon, okta-
lan lett volna. Õ inkább hozta a szokásos formáját és az SZDSZ által
zsarolt szocialista mamelukfrakció csinovnyikaként ismét megnyomta
az igen gombot, Horváth Ágnes szakminiszter nem kis örömére. Vé-
gül is nem kárhoztathatjuk azért, mert örömet akart szerezni az elmúlt
18 év legjobban utált politikusának, akinek népszerûségi mutatója
10%-on stabilizálódott. Karsai József, battonyai MSZP-s honatya nem
mert az általa képviselt ötvenezer ember akaratával szembemenni, s
ezért nemmel szavazott. Alexa úr ellenben a 83 ezres lélekszámú ke-
rületét másodjára is cserbenhagyta. Annyit nem ért neki ez a szava-
zás, hogy a státusát kockáztassa a kormányfõnél, aki iránt rajongás-
sal vegyes lojalitással viseltetik, illetve a frakció esetleges szankciója
is visszatarthatta becses kezét a nem-gombtól. Lehet, hogy kéthavi
költségtérítését megvonták volna, és az bizony már több mint három-
százezer forint adómentesen. Nem olcsó ám a XVII. kerületbõl a Kos-
suth térre eljutni! Az is mellékes volt a szocialista képviselõ számára,
hogy a szakmai testületek egy emberként utasították el a „reformot”,
mert szerintük a világ egészségügyi ellátórendszereinek a legrosz-
szabb tulajdonságait ötvözi a mostani törvény. Az egészben az a leg-
szomorúbb, hogy a kormány meg sem kísérelte a szakma támogatá-
sának a megszerzését, viszont az 1500 milliárd forintos OEP-kassza
feletti rendelkezés jogát átengedte a magánbefektetõ cégeknek, így a
jövõbeni borítékolható botrányokért majd moshatja kezeit, és ujjal mu-
togathat a biztosítókra. Horváth Ágnes kizártnak nevezte, hogy az új
rendszerben bárki is ellátás nélkül maradjon, sõt, a miniszter asszony
úgy látja, hogy a jogszabály hatálybalépése a járulékokat sem fogja
növelni. Bizonyára igazat mondott, „csupán nem bontotta ki az igazság
minden részletét”…

Az elfogadott törvény értelmében a magyar állam zártkörû rész-
vénytársasági formában, egyenként 20 millió forintos tõkével 22
egészségbiztosítási pénztárat alapít: négyet Budapesten és Pest me-
gyében, tizennyolcat a többi megyében. A pénztárak 2009. február 1-
jén állnak fel, mûködésüket április 1-jén (bolondok napján) kezdik
meg. A pénztárak részvényeinek 49%-át pályázaton érvényesítik,
51% állami tulajdonban marad.

Sefcsik Zoltán

A XVII. Kerületi Mozgássérültek Egye-
sülete gyûlésein többször részt vett
Alexa György, Rákosmente ország-
gyûlési képviselõje. Január 30-án ven-
déget is hozott magával: dr. Vincze
Emesét, az Egészségbiztosítási Fel-
ügyelet (EFB) jogi fõosztályvezetõ-he-
lyettesét hívta meg az összejövetelre.
Dr. Vincze Emese elõadásában leg-
elõször ismertette a felügyelet elérhe-
tõségeit, és egy fontos tényt:ha a szer-

vezet létrejötte elõttre (2007. január 1.)
datálódik a panasz, azt az EFB kivizs-
gálni nem tudja, de mindig átadja az
akkor illetékes szerveknek. A beérke-
zett lakossági bejelentéseknek mint-
egy 50%-nál tudják bizonyítani az
egészségügyi szolgáltatók felelõssé-
gét. A fõosztályvezetõ-helyettes rész-
letesen ismertette mikor kell, illetve
nem kell vizit- és napidíjat fizetni.Vizit-
díjat fogászaton, járó beteg ellátáskor,
illetve háziorvosi vizsgálat esetén kell
fizetnünk, de csak orvos-beteg találko-
zó esetén! Ha nem az orvos végzi, ak-
kor fizetésmentes az injekciós és infú-

ziós kúra, a kötözés, a fürdõgyógy-
ászat, a gyógytorna és a fizikoterápia.
Vizitdíjmentes a jogszabályban rögzí-
tett tizenhárom tartós betegséggel
összefüggõ kezelés (lásd táblázatun-
kat!), valamint a terhesgondozási és
sürgõs szükségû vizsgálat. Ha azon-
ban valaki ilyen tartós megbetegedés-
ben szenved, de háziorvosához egyéb
panasszal megy, akkor már kell fizetni.
A kórházi napidíj esetében a kórház-

ban eltöltött húsz nap után egy naptá-
ri éven belül többször nem kell fizetni.
A visszaigénylések húsz alkalom után
jogosak, de külön kell számolnunk a
háziorvosi, a járóbeteg szakellátási és
a fogászati kezeléseket. A vissza-
igénylés a lakhely szerinti jegyzõnél
történik, akinek havonta minimum egy
napot ki kell jelölnie, amikor azonnal
dönt a visszaigénylés jogosságáról.
Ezen felül írásban is lehet hozzá for-
dulni, ekkor viszont várni kell a dönté-
sére. A számunkra kedvezõtlen dön-
tés ellen a Felügyeletnél kell fellebbez-
ni. A rosszul olvasható számlákat a

szolgáltató köteles újra kitölteni! A visz-
szaigénylések is naptári évre érvénye-
sek, és a következõ év elsõ hatvan
napja áll rendelkezésre a folyamat el-
végzésére. A szokásos kérdésekre
adott válaszokból megtudtuk, hogy az
EBF külön hangsúlyt fektet a betegek-
kel való bánásmódra, ilyen irányú pa-
naszokat is lehet tenni. A vizsgálat
egyébként ingyenes, és kérésre a fel-
ügyelet a panaszos adatait nem szol-
gáltatja ki senkinek. A szûrõvizsgálat-
ok abban az esetben ingyenesek, ha
járványmegelõzési céllal kapunk vizs-
gálatra behívót.

Felméri Kázmér

Egészségbiztosítási Felügyelet
Az Egészségbiztosítási Felügyelet ügyfélszolgálati irodája a Váci út

30. szám alatt található, hétfõn-kedden-csütörtökön-pénteken 9.00 és
12.00 óra között van ügyfélfogadás, szerdánként 14.00-17.00 között.
Telefonon a 237-2222, e-mailon az ugyfelszolgalat@efb.hu és az
info@efb.hu címeken lehet bejelentést tenni. Honlap: www.ebf.hu

A mentesülés 13 esete
A vizitdíj, illetõleg a kórházi napidíj meg-
fizetése alóli mentesülés esetei ha az el-
látás az alábbi – a 217/1997. (XII. 1.)
Korm. rendelet 1. számú mellékletében
meghatározott, korábban csupán vizit-
díjmentességre jogosító – tartós orvosi
kezelések részét képezi: 
1., rosszindulatú daganatos megbetege-
désekben szenvedõ betegek oki és tüne-
ti kezelése 
2., vesebetegek dialízis kezelése és azzal
összefüggõ vizsgálatok 
3., a véralvadás rendszerének veleszüle-
tett betegségeiben szenvedõk ellátása, 
4., véradással összefüggõ ellátások 
5., cukorbetegség kezelése 
6., szerv- és szövetátültetésre várok, va-
lamint szerv- és szövetátültetésen át-
esettek gondozása 
7., HIV fertõzés és AIDS betegség kezelése 
8., szkizofrénia, szkizoaffektív pszichó-
zis, súlyos depresszió, súlyos bipoláris
szindróma kórképek kezelése 
9., kábítószer függõséget gyógyító keze-
lés, kábítószer használatot kezelõ más
ellátás 
10., alkohol függõséget gyógyító kezelés 
11., dokumentált autoimmun megbete-
gedések 
12., veleszületett és szerzett vérzékeny-
ségek 
13., porphyria
A XVII. Kerületi Mozgássérültek Egyesü-
lete minden 2. (páratlan hét) szerdán
14.15 órától tart összejövetelt a Dózsa
Mûvelõdési Házban.

Giba Istvánné, a XVII. Kerületi Mozgássérültek Egyesülete vezetõje,
dr. Vincze Emese és Alexa György

Az egészségbiztosításról – vita nélkül


